

2月5, 2024 社区之声

創業協進會 (ACCE) 舉辦 2024 商務交流會

[多倫多訊] 創業協進會舉辦之『商務交流會-經濟概況與探討環境、社會、公司治理 (ESG) 對企業價值的影響』，於一月三十日在萬錦市 YSpace 成功舉行，本次活動中 RBC 皇家銀行為活動贊助。



創業協進會 (ACCE) 主辦之「商務交流會」，會長、會董、嘉賓、主講嘉賓及贊助商合影。(前排左起)：周憲本, Christine Terng, 張敏, 陳婉瑩, 林曉典, Miguel L'Heureux, Christine Chiu。(後排左起)：Tommy Lee, 黎宏俊, Karen Huynh, 譚貴琮, 蕭君慧, Tracy Liu。



會長陳婉瑩（左二）為專題討論嘉賓頒發獎狀。左起：周憲本, Christine Chiu, 和 Trevor Su。

交流會邀請到一位嘉主讲嘉賓及三位商务讨论嘉賓，他們分別是 RBC 皇家銀行的經濟學家 Claire Fan；VentureLAB 首席執行官兼 The ESG Consortium 執行董事 Hugh Chow, 他也是 2007 年 ACCE 最佳國際商業獎得主；RBC 皇家銀行的可持續金融主管 Christine Chiu；和 Powerconsumer Inc.的共同創辦人兼首席技術官 Trevor Su。



主講嘉賓 RBC 皇家銀行 Claire Fan。

Claire Fan 畢業於西安大略大學，獲得金融經濟學碩士學位後加入 RBC 擔任經濟學家。在 RBC，她主要負責研究加拿大和美國的宏觀經濟前景。她的出版物包括通脹觀察系列和有關勞動市場趨勢、經濟衰退機率和不平等等分析。她還共同主持《Ten Minute Take》播客，深入剖析主要宏觀趨勢和熱門經濟議題。她主要為到場嘉賓分析了通脹減緩引發降息前景，加拿大的異常輕微經濟衰退及 2024 年的經濟趨勢。

Christine 於 2023 年加入 RBC 可持續金融團隊，擔任主管一職。在 RBC，她負責審查可持續金融貸款結構、ESG 諮詢以及中小企業的可持續性。在加入 RBC 之前，Christine 曾擔任三菱日聯信貸的可持續金融主管，負責推動可再生能源和清潔技術投資組合的來源和執行。她還曾在英國的第一家社區擁有的太陽能基金 CORE Partners LP 工作，在那裡，她負責項目融資的法律和財務盡職調查。

Christine 擁有倫敦政治經濟學院的社會政策碩士學位、阿姆斯特丹大學的國際關係碩士學位，以及麥吉爾大學的學士學位。

她主要分析了中小企業和企業家如何受到可持續性和 ESG 對話的影響，中小企業如何繼續可持續發展，並列舉了一系列 RBC 的實例。



大會主持 RBC 皇家銀行張敏。



創業協進會 (ACCE) 主辦之「商務交流會」。RBC 皇家銀行 Tyson Jones 致詞。

Hugh Chow 目前擔任 ventureLAB 的首席執行官，是 The ESG Consortium 的執行董事，也是 Radiant Tech Ventures 的合夥人。Chow 先生同時擔任 Kumshing Group 的特別顧問，MICAS Group 的主席，The Apple Tree Preschool and Learning Centres 的主席，以及 Hong Kong Technologies Advancement Group 的主席。

在 2018 年，Chow 先生受香港政府全球招聘，被任命為 Hong Kong Applied Science and Technology Research Institute 的首席執行官，該研究院是一個擁有 600 名全職研究人員的全球領先的政府資助應用研究機構。

Chow 先生在 1993 年至 2000 年擔任 ATI Technologies Inc 的發明家和工程主管，擁有 12 項國際專利。隨後，他於 2001 年共同創辦了 ViXS Systems Inc.，並於 2013 年在多倫多證券交易所上市，擁有超過 500 項國際專利和 8 個全球研發中心。Chow 先生還連續 8 次榮獲 Deloitte Fast 50、2007 年 ACCE 國際商業獎和 2014 年香港加拿大商業成就獎。在 2016 年，Chow 先生共同創辦了 Pool Global Partners，並啟動了兩個關於深科技、可持續性和 ESG 的跨境創業基金。Chow 先生還是加拿大交通部註冊的飛行員、馬拉松選手和鐵人三項運動員。

他主要討論了中小企業如何制定明確簡潔的 ESG 政策，概述公司的承諾、目標和策略。確保這些政策與中小企業的核心價值和商業模式一致。

Trevor Su 是 Powerconsumer Inc. 的共同創辦人兼首席技術官，這是一家專門從事安大略省電力市場數據分析的軟件公司。

Trevor 主持了對安大略電力市場分析的開發工作。通過大數據和人工智慧來創建電網價格、供需的分析和預測，為 C&I（商業與工業）客戶提供分布式能源資源（DER）投資的關鍵前可行性信息。

Trevor 還身處可交易能源發展的前沿，這使消費者能夠成為能夠向其公用事業和 IESO（獨立電力運營商）出售靈活服務的積極參與者，透過本地能源市場（LEM）交易平台實現。

在業餘時間，Trevor 是一名跑步者和鐵人三項運動員，並曾代表加拿大參加世界三項鐵人錦標賽。

他分享了在溫室氣體排放企業政策方面的經驗，討論了 UN 的 ESG 範圍，個人和公司層面上推動 ESG 的動力，並舉了與 ESG 相關的例子。



創業協進會 (ACCE) 主辦之「商務交流會」。會長陳婉瑩致詞。

會長陳婉瑩表示：「感謝到場各位嘉賓、企業家們。創業協進會成立的三十年來，創業協進會的宗旨始終秉承宣傳與推廣企業家精神，ACCE 每年舉辦多種活動，其中包括，商務交流會、高爾夫賽，最盛大的活動是每年的「ACCE 加拿大傑出華裔企業家獎」頒獎典禮等。今年的頒獎典禮將於 4 月 20 日在 Metro Toronto Convention Centre 舉行，希望各位能與我們共同加入優秀企業家的盛宴。我希望通過 ACCE 的平臺能夠幫助、激勵更多青年企業家成長與創新。因此我們在今晚舉辦了這次活動，希望這些創業者們可以將自己的創業想法與創業前輩、企業精英充分交流，並可以將從這些成功者身上學習到的成功故事及創新思維，應用於未來創業或現在的企業中，對企業創辦與創新發展有所幫助。再次感謝贊助商和各位嘉賓，使今天的活動成功舉辦。」



會長陳婉瑩（左）為主講嘉賓 RBC 皇家銀行 Claire Fan 頒發獎狀。



會長陳婉瑩（左）為主講嘉賓 RBC 皇家銀行 Claire Fan 頒發獎狀。

隨後其他嘉賓亦對自己的領域涉及的話題與到場嘉賓進行熱烈的討論及經驗分享，並為企業提供建議。



創業協進會 (ACCE) 主辦之「商務交流會」。專題討論會主持陳婉瑩, 專題嘉賓周憲本, Christine Chiu, 和 Trevor Su。

在活動中，來賓們積極提出問題，而主講嘉賓現場展開分析，逐一解答。大會最後更安排有自由的商務交流，使來賓擴展自己的人際網絡，場面熱鬧。



RBC 皇家銀行林曉典（中）與幸運抽獎嘉賓合影。

「2024 ACCE 新年联欢晚宴」活動日期將在 2024 年 2 月 15 日，於士嘉堡市 Casa Deluz 舉行。

活動查詢請致電 905-479-2802，電郵 membership@acce.ca 或瀏覽網頁 www.acce.ca。



創業協進會 (ACCE) 主辦之「商務交流會」，會董、嘉賓、與 RBC 皇家銀行嘉賓合影。(左起)：Trevor Su, 周憲本, 陳婉瑩，Tyson Jones, 林曉典, Miguel L'Heureux, Christine Chiu, Christine Terng, 張敏，和 Claire Fan。